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Oralsan® wf3 - Compact Water Flosser GB &

Thanks for your purchase of Oralsan® water flosser wf3. Please read this
user manual carefully and keep it in a safe place for future reference. If you
need any help, please contact us.

.ABS PC
2500 mAh
21W

Water pressure range .. .40-110psi
Charging time ........covvvvvvriei 3-5 hours
Waterproof Ievel .........ccccccvveveiiicierenan, IPX7
Reservoir capacity 200 ml
Water flow mothod .........c.coovvvrireiviiriins Pulsating water
Product parts diagram

1. Nozzle tip

2. Power button

3. Mode selection button
4. Mode indicator lights
5. Charging indicator light
6. Nozzle release button
7. Charging port

8. Water tank

9. Lid for water tank
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IMPORTANT SAFEGUARDS

When using electrical products, especially when children are present, basic
safety precautions should always be followed, including the following:

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING.
DANGER:

To reduce the risk of electrocution:
Do not handle charger with wet hands.
Do not place charger in or drop charger into water or other liquid.

Check the charger cord for damage before the first use and during the life
of the product.

Use this product only as indicated in these instructions or as
recommended by your dental professional.

Only use tips and accessories that are recommended by H2ofloss,.
Do not drop or insert any foreign object into any opening on the product.
Keep charging unit and cord away from heated surfaces.

Do not use this product outdoors or operate where agerosol (spray)
products are being used or where oxygen is being administered.

Do not use iodine, saline (salt solution), or water insoluble concentrated
essential oils in this product. Use of these can reduce performance and
will shorten the life of the product. Use of these products may void
warranty.

Fill reservoir with water or other dental professional recommended
solution only.

Remove any oral jewelry prior to use of this product.
Do not use if you have an open wound on your tongue or in your mouth.




Maintenance

Make sure to throw out the water inside the tank,and run the appliance for
2 to 3 seconds to drain the water after usage. Otherwise bacteria could
collect in the remaining water. Do not submerge the unit in water or any
other liquid. Wipe the exterior when necessary with a soft cloth and mild
non-abrasive cleanser. Reservoir may be washed with soapy water.

Wash the dirt off from inside using a brush or similar, and wipe off with a
cloth Dry the reservoir when not using for a long period.

Battery Care and Disposal

The unit contains a Lithium battery.

At the end of the battery life, please recycle the unit at your nearest recycle
center per local or state requirements. The battery is not replaceable.

Accessories

5 x Tips (see box) 1 x User manual
1 x USB Power Cable 1 x Travel case
Warranty

WF3 will repair or replace(at our option) your unit free of charge for 2
months from the date of purchase if the appliance is defective in workman-
ship or materials. This guarantee does not cover:damage due to improp er
use, normal wear or use as defects that have a negligible effect on the valu
e or operation of the appliance. The guarantee becomes void if repairs are
underta ken by unauthorized persons and if original WF3 parts are not
used. To obtain service within the guarantee period,hand in or send the
complet e appliance with your purchase receipt to an authorized WF3
distributor/customer service center in your country.

ELCAT S.N.C - VIAP. CRESPI, 10 - MILANO

Tel. +39 02 26111520 - fax +39 02 26143958 - e-mail: info@elcatmilano.com

Purchaser is responsible for all postage and freight charges and any other
expenses incidental to claiming a gainst this Warranty.

Note: Excessive heat will cause machine to stop when
in use,Switch off machine, cool for 2 hours and re-start

Made in China
Printed in China




WARNING:

To reduce the risk of burns, electrocution, fire, or
injury to persons:

Do not plug this device into a voltage system that is different from
the voltage system specified on the device or charger.
improper voltage will damage product and VOID warranty.

If product is opened/disassembled for ANY reason, warranty is VOID.

Do not use this product if it has a damaged cord or plug, if it is not
working properly, if it has been dropped or damaged, or dropped
into water.

Do not direct water under the tongue, into the ear, nose or other
delicate areas. This product is capable of producing pressures that
may cause serious damage in these areas.

Do not direct water into the nose or ear. The potentially deadly amoeba,
Naegleria fowleri,may be present in some tap water or unchlorinated
well water and may be fatal if directed into these areas.

If your physician advised you to receive antibiotic premedication before
dental procedures, you should consult your dentist before using this
instrument or any other oral hygiene aid.

Close supervision is necessary when this product is used by, on or
near children or invalids.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the
appliance.

SAVE TH ESE INSTRUC TIONS.




Charging Unit Prior to First Use

The unitis charged through devices with 5V USB's power capabil ities such
as mobile phone, lap top, USB power wall charger, etc.T he charge
indicator on the handle will flash when charging and will stay on
continuously when the unit is fully charged. A complete recharge will take
3-5 hours.

Filling the Reservoir
Lift flip top on reservoir and fill the
reservoir with lukewarm water.

Inserting and Removing Tips

Insert tip into the center of the knob at the top of the
Water Flosser handle. Press firmly until the tip clicks
into place. To remove the tip from the handle, press
the tip eject button and pull tip from the handle.
CAUTION: Do not press tip eject button while
unit is running.

Ejection




Adjusting the Pressure Setting
You can adjust the pressure setting on your Water Pressure
Flosser by pressing the mode button on the handle. ~ S¢ttng
Start with the lowest setting and increase to your liing. ~ \

When Finished bS]
Turn the unit off. Empty any liquid left in the reservoir.

TIP USAGE

Jet tip Been over the sink and guide the jet to your teeth and

gums,Glide the handle swithch up to start the water
stream. Keep your mouth slightly open to allow the water to
’\ run into the sink.Direct the stream of water towards the
]@:q gumline at 90 degrees,so that contact is made where the
=A% footh and gums meet.
Manoeure the flow of water from tooth to tooth remember-
ing to pause briefly between each tooth.

Periodontal tip Place the periodontal tip in contact between teeth and the
gumline. Lean the soft tip against a tooth at a 45-degree
/ angle and gently place the tip under the gumline, into the
< pocket. Start the irrigator by setting it at the lowest pressure
and clean by gently following gumline, inserting the
periodontai tip in between teeth. Continue tracing along the
gumline to massage the gums and safely deliver solution
into the gingival pockets below the gumline.

Periodontal tip Place the periodontal tip in contact between teeth and the
gumline. Lean the soft tip against a tooth at a 45-degree
angle and gently place the tip under the gumline, into the
pocket. Start the irrigator by setting it at the lowest pressure
and clean by gently following gumline, inserting the
periodontai tip in between teeth. Continue tracing along the
gumline to massage the gums and safely deliver solution
into the gingival pockets below the gumline.

Tongue cleaner |ean your head over the sink. Glide the pressure button to

tip the lowest setting. Start the irrigator and place the tongue
cleaner at the back of your tongue and move it forward to
clean your tongue. Repeat to cover entine tongue. Set the
pressure to the lowest setting and adjust to a hinger setting
for more water pressure as it feels comfortable.
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Troubleshooting

with full charge

Problem Cause Corrective action
Reservoir leaks Seal ring Remove the seal ring
is abnormal and reinstall

Low water Low battery Recharge the device
pressure )

Nozzle head blocks Replace with new nozzle heads
Lasts only Dead battery Contact retailers
few minutes

Charging cord

Try with new charging cable

(Continuous use 5 tanks of
water with highest pressure)

Motor makes Nozzle head blocks Replace with new tips
sound but no . - - -
water coming out Suction valve dislocation ngp device on,
fill water to the
hole where nozzle head
goes into
Motor doesn't Low Battery Activate the battery by
make sound (Keep the device recharging it for 16 hours
idle for more than 3 month)
Product stopped Overheating protection Restart the device
working suddenly is activated in 2 hour

If your problem still hasn't been fixed by above troubleshooting, please
kindly contact with the retailers for help.

® may occur below situation when first time

use this machine or left it unused for a long
time: The nozzle head won't spray water
immediately after turning on the machine.In
this case, please follow below instructions to
make it work:

Add proper amount of water into the place

where tips are inserted in.

Insert the tip in and press power button to

turn on the device.

Please add
water in this

]
place! g
+
+




Oralsan® wf3 - Irrigatore orale compatto IT || |

Grazie per avere acquistato ORALSAN Compact water flosser WF3.

Si prega di leggere attentamente il presente manuale e di conservarlo in un
luogo sicuro per gli usi futuri.

Per qualsiasi esigenza non esitate a contattarci.

Modello ...
Input ...
Materiale .
Capacita batteria ............ccoooerivrieciiininns
Potenza di esercizio
Gamma pressione aCqUa...............oveeveees 40-110psi
Tempo FiCaAriCa .........cooevevvierererieerns

Livello impermeabilita...
Capacita serbatoio.............c..cccovvvverinenas

Metodo Scorrimento acqua............c.vveveees Pulsazioni d’acqua

Schema parti prodotto

1. Punta ugello

2. Pulsante accensione

3. Pulsante selezione modalita
4. Indicatore luminoso modalita
5. Indicatore luminoso carica
6. Pulsante rilascio ugello

7. Porta di ricarica

8. Serbatoio acqua

9. Coperchio serbatoio acqua

P 1]

Cavo ricarica Puntale Puntale Puntale Puntale
USB puliscilingua  ortodontico  paradontale standard
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IMPORTANTI AVVERTENZE

Quando si utilizzano prodotti elettrici, particolarmente in presenza di
bambini, occorre seguire regole di sicurezza di base, incluso quanto segue:

LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO.
PERICOLI:

Per ridurre il rischio di elettrocuzione:
Non toccare il caricatore con le mani bagnate.
Non posizionare o far cadere il caricatore nell’acqua o in altri liquidi.

Controllare il cavo del caricatore per verificare la presenza di danni prima
del primo uso e durante tutto il periodo di utilizzo del prodotto.

Utilizzare il presente prodotto esclusivamente secondo guanto indicato
dalle presenti istruzioni o come raccomandato dal vostro dentista.

Utilizzare esclusivamente punte ed accessori originali.
Non far cadere o inserire oggetti nelle fessure presenti nel prodotto.
Tenere caricatore e filo lontani da superfici calde.

Non utilizzare il presente prodotto all'esterno o laddove vengono utilizzati
spray oppure dove venga somministrato ossigeno.

Non utilizzare iodio, soluzioni saline o oli essenziali concentrati non solubili
in acqua in questo prodotto. L'uso di questi riduce le prestazioni del
prodotto diminuendone la vita utile. L’uso di tali prodotti potrebbe rendere
nulla la garanzia.

Riempire il serbatoio esclusivamente con acqua o altre soluzioni dentali
professionali raccomandate.

Rimuovere qualsiasi elemento di gioielleria orale prima dell'utilizzo del
prodotto.

Non utilizzare in presenza di ferite aperte sulla lingua o nel cavo orale.




Manutenzione

Rimuovere I'acqua dal serbatoio e mettere in funzione il dispositivo per 2 0 3
secondi in modo da svuotare completamente dall’acqua dopo I'uso. In caso
contrario potrebbe verificarsi la presenza di batteri nell'acqua residua. Non
immergere il dispositivo in acqua o altri liquidi. Pulire la parte esterna quando
necessario con un panno soffice ed un detergente delicato non abrasivo. |l
serbatoio pud essere pulito con acqua e sapone. Eliminare le impurita
all'interno con una spazzola o simili e pulire con un panno asciutto. Asciugare
il serbatoio quando questo non viene utilizzato per un lungo periodo di tempo.

Cura e smaltimento della batteria

II dispositivo contiene una batteria al litio. Al termine della vita utile della
batteria occorre conferire il dispositivo presso il piti vicino centro per il
riciclaggio come previsto dai regolamenti nazionali o locali. La batteria non
puo essere sostituita.

Wf3 Accessori

5 x Puntali (vedi scatola) 1 x Manuale d'uso

1 x Cavo alimentazione USB 1 x Custodia da viaggio
Garanzia

Il fornitore riparera o sostituira (a sua discrezione) il dispositivo
gratuitamente per un periodo di 12 mesi dalla data di acquisto se lo stesso
presenta difetti nella manifattura o nei materiali. La presente garanzia non
copre i danni dovuti all'uso improprio, normale usura o utilizzo e difetti che
abbiano un effetto trascurabile rispetto al valore o al funzionamento del
dispositivo. La garanzia risultera nulla nel caso in cui vengano effettuate
riparazioni da parte di soggetti non autorizzati e nel caso in cui vengano
utilizzate parti non originali. Per manutenzioni da effettuarsi durante il
periodo della garanzia, inviare 0 consegnare il dispositivo completo,
insieme alla ricevuta di acquisto:

ELCAT S.N.C - VIA P. CRESPI, 10 - MILANO

Tel. +39 02 26111520 — fax +39 02 26143958

e-mail: info@elcatmilano.com

|"acquirente si fara carico delle spese di spedizione e di qualsiasi altra
spesa incidentale in cui si incorra nel far valere la presente garanzia.

Nota: P'eccessivo calore causa larresto del dispositivo
durante il funzionamento, nel qual caso occorre spegnere il
dispositivo, lasciare raffreddare per 2 ore e riavviare.

Prodotto in Cina
Stampato in Cina




ATTENZIONE:

Al fine di ridurre il rischio di ustioni, elettrocuzione, incendio
o danni alle persone:

Non connettere il dispositivo ad una rete con un voltaggio differente da
quello specificato sul dispositivo 0 sul caricatore. Un voltaggio
shagliato danneggera il prodotto rendendo NULLA la garanzia.

Se il prodotto viene aperto/smontato per QUALSIASI motivo, la garanzia
¢ da considerarsi NULLA.

Non utilizzare il presente prodotto nel caso in cui presenti danni al cavo
0 alla spina, sia caduto, sia danneggiato 0 immerso in acqua.

Non spruzzare I'acqua direttamente sotto la lingua, nelle orecchie,
naso o altre aree delicate. Il dispositivo produce pressioni che possono
causare gravi danni alle aree di cui sopra.

E necessaria un'attenta supervisione durante I'utilizzo del presente
prodotto da, su 0 in prossimita di bambini o persone invalide.

Occorre assicurarsi che i bambini non giochino con il dispositivo.

CONSERVARE LE PRESENTI ISTRUZIONI.




Caricamento del dispositivo al primo utilizzo

L'unita viene caricata tramite dispositivi USB a 5V quali telefoni cellulari,
computer portatili, caricabatterie USB , ecc. L'indicatore di carica sul
manico lampeggera durante la ricarica e rimarra fisso una volta che il
dispositivo ¢ stato caricato completamente. Una ricarica completa
necessita di 3-5 ore.

Riempimento del serbatoio
Sollevare il coperchio del serbatoio e
riempire con acqua tiepida.

Inserire e rimuovere i puntali

Inserire il puntale al centro della manopola al di
sopra del manico dell'irrigatore orale. Tenere
premuto fino a quando la punta non si blocca in
posizione. Per rimuovere il puntale, premere il
pulsante di espulsione e tirare in direzione opposta
rispetto al manico.

ATTENZIONE: Non premere il pulsante di
espulsione mentre il dispositivo é in funzione
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Regolazione dell'impostazione della pressione
E possibile regolare I'impostazione della pressione sull'acqua

¥ ) ! X Regolazione
Flosser premendo il pulsante di modalita sull'impugnatura. pressione
Inizia con I'impostazione pill bassa e aumenta a tuo piacimento.
Al termine

Spegnere il dispositivo.
Eliminare eventuali liquidi presenti nel serbatoio.

Uso delle punte

Puntale Posizionarsi al di sopra del lavandino e dirigere il getto verso i
irrigazione denti e le gengive. Spostare I'interruttore sul manico verso I'alto
standard per awiare il flusso d'acqua. Tenere la bocca leggermente aperta

per permettere all'acqua di scorrere nel lavandino. Dirigere il
flusso dacqua verso il bordo gengivale con un'inclinazione di 90
a4~ oradi, in modo che il contatto awenga nel punto di incontro tra

denti e gengive. Spostare il flusso d'acqua da dente a dente,
soffermandosi brevemente tra un dente e I'altro.

Puntale sub Posizionare la punta parodontale al contatto tra denti e bordo
gengivale gengivale. Appoggiare la punta morbida sul dente con
un’angolazione di 45 gradi e posizionarla delicatamente al di
/ sotto del bordo gengivale, nella tasca. Awiare ['irrigatore,
e impostando la pressione al valore pili basso e pulire seguendo
delicatamente il bordo gengivale, inserendo la punta
parodontale tra i denti. Continuare lungo il bordo gengivale per
massaggiare le gengive e immettere la soluzione nelle tasche al

di sotto del bordo.

Puntale Utilizzare il puntale ortodontico per spazzolare e contemporanea-
ortodontico mente sciacquare aree difficili da raggiungere attorno ad
apparecchi, corone, ponti ¢ impianti. Cominciare dall’ulimo molare
(denti posteriori). Posizionare la punta con un’angolazione di 90
gradirispetto a denti e bordo gengivale. Far scorrere delicatamente
la punta lungo il bordo gengivale soffermandosi brevemente per
spazzolare delicatamente I'area interdentale e tutto intorno agli
attacchi ortodontici, prima di procedere con il dente successivo e
all'esterno di denti inferiori e superiori. Continuare il processo fino a
che anche I'interno non sia stato pulito.

Puntale Posizionarsi al di sopra del lavandino. Far scorrere il pulsante di

pulisci lingua  regolazione della pressione verso il valore pill basso. Awiare
I'irrigatore e posizionare la punta per la pulizia della lingua nella
parte posteriore della stessa muovendola in avanti per effettuare la
pulizia. Ripetere fino a quando non si sia pulita I'intera superficie.
Impostare la pressione al valore minimo e regolare a piacere su
valori pil alti per una maggiore quantita di acqua se necessario.
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Risoluzione dei problemi

Problema Causa

Azione correttiva

Perdita del serbatoio Anomalia
della guarnizione

Rimuovere guarnizione
e reinstallare

fermo per pitl di 3 mesi)

Bassa pressione Batteria poco carica Ricaricare il dispositivo
del’acqua ) ) L
Blocco della testina dell'ugello Sostituire testina ugello
Durata di pochi minuti Batteria esausta Contattare venditore
con batteria carica
al massimo Cavo per ricarica Provare con nuovo adattatore
I motore emette Blocco della testina dell'ugello Sostituire con nuova punta
suoni ma non esce — —
acqua Valvola di aspirazione dislocata |  Tenere acceso il dispositivo,
riempire d’acqua fino al foro
di entrata della testina
dell'ugello
I motore non emette Batteria poco carica Attivare la batteria
alcun suono (il dispositivo & rimasto ricaricandola per 16 ore

Il prodotto ha La protezione da

improwisamente surriscaldamento si & attivata

smesso di funzionare (uso continuo di 5 serbatoi

di acqua al massimo
della pressione)

Riawviare il dispositivo
dopo 2 ore

Nel caso in cui il problema non sia stato risolto grazie a quanto descritto

sopra, contattare il rivenditore per assistenza.

® |, seguente situazione si potrebbe verificare
durante il primo utilizzo o nel caso in cui il
dispositivo sia rimasto fermo per lungo
tempo: la testina dell'ugello non spruzza
acqua immediatamente dopo I'accensione.
In questo caso, seguire le istruzioni sotto
indicate per fare funzionare il dispositivo:
Aggiungere un adeguato ammontare di acqua
nella posizione dove sono inserite le punte.
Inserire la punta e premere il tasto di
accensione per awviare il dispositivo.
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